ПРОТОКОЛ № 6/2
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ

Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация

«Объединение строителей Тульской области»

Город Тула








                         21 июня 2016 года

Время проведения заседания: 

Начало: 12 часов 00 минут.

Окончание: 13 часов 00 минут.

Место проведения заседания: город Тула, улица Михеева, 17, офис 601.

Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек.

Присутствовали: председатель Дисциплинарной комиссии – Корякин А.П., члены Дисциплинарной комиссии – Бессонов В.И., Черников С.Н., секретарь  Дисциплинарной комиссии – Одинарцева Т.Г.
На заседании Дисциплинарной комиссии без права голосования присутствует член Контрольной комиссии - исполнительный директор НП СРО «Объединение строителей Тульской области» Фёдоров Н.П.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ».

1.1. ООО «Вика» (ИНН 7118004926)

2. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ».
2.1. ООО «Новомосковск-ремстройсервис» (ИНН 7116018514)

2.2. АО «Новомосковская акционерная компания «Азот» (ИНН 7116000066)

2.3. ООО «ХСЦ ТЗСМ» (ИНН 7105020173)

2.4. ОАО «Тулагорводоканал» (ИНН 7105504223)

2.5. ООО Строительная Группа «Авеста» (ИНН 7104054275)

2.6. ООО «ТеплоМонтаж» (ИНН 7104048514)

2.7. ООО «КОМПАНИЯ ТЕХНОСТРОЙ ПЛЮС» (ИНН 7103501749)

3. Первичное рассмотрение материалов Контрольной комиссии в отношении членов НП СРО «Объединение строителей Тульской области», нарушивших требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требования стандартов и Правила саморегулирования.
3.1. ООО «ТулаСтройГарант» (ИНН 7130501177)

3.2. ООО «Проектно-строительная компания» (ИНН 7105500035)
   Голосовали «за» - единогласно.

Рассмотрение вопросов повестки дня:
По первому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ»
Слушали:  информацию Корякина А.П. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организации:

1.1. ООО «Вика» (ИНН 7118004926)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом выявлены нарушения Требований к выдаче свидетельства о допуске: отсутствие в распоряжении Партнерства документов об аттестации 2-х специалистов Решением Дисциплинарной комиссии от 06.04.16 г. в отношении ООО «Вика» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 17 мая 2016 года.
По состоянию на 18.05.16 г. замечания со стороны ООО «Вика» были частично устранены, однако отсутствовали документы, подтверждающие прохождение аттестации Кузмичевым М.М., в связи с чем решением Дисциплинарной комиссии в отношении ООО «Вика» применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 21 июня 2016 года.
На 21.06.16 г. нарушение устранено, документы представлены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «Вика» в связи с устранением замечания.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Вика».

Голосовали «за» - единогласно.

По второму вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ»

Слушали:  информацию Корякина А.П. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организаций:

2.1. ООО «Новомосковск-ремстройсервис» (ИНН 7116018514)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом были выявлены нарушения Требований к выдаче свидетельства о допуске: 
- отсутствие в распоряжении Партнерства документов об аттестации специалиста Минакова А.Л.

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов о повышении квалификации специалистов Попова А.А., Одинцовой Ю.Н., Ларина  Г.Н. и Луханина С.П.
В связи с выявленными нарушениями решением Дисциплинарной комиссии от 18.05.16 г. в отношении ООО «Новомосковск-ремстройсервис» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 21 июня 2016 года.
По состоянию на 21.06.16 г. замечания со стороны ООО «Новомосковск-ремстройсервис» частично устранены, однако в распоряжении Партнерства отсутствуют документы об аттестации специалиста Минакова А.Л.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «Новомосковск-ремстройсервис» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 19 июля 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Новомосковск-ремстройсервис».

Голосовали «за» - единогласно.

2.2. АО «Новомосковская акционерная компания «Азот» (ИНН 7116000066)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом были выявлены нарушения Требований к выдаче свидетельства о допуске: 
- отсутствие в распоряжении Партнерства документов об аттестации специалистов Павлова  С.Н., Лебедевой Н.А. и Щегловой Т.А.

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов о повышении квалификации специалистов Павлова  С.Н., Лебедевой Н.А. и Щегловой Т.А.

В связи с выявленными нарушениями решением Дисциплинарной комиссии от 18.05.16 г. в отношении АО «Новомосковская акционерная компания «Азот» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 21 июня 2016 года.
По состоянию на 21.06.16 г. замечания со стороны АО «Новомосковская акционерная компания «Азот» частично устранены, однако в распоряжении Партнерства отсутствуют документы об аттестации специалистов Павлова  С.Н., Лебедевой Н.А. и Щегловой Т.А.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства АО «Новомосковская акционерная компания «Азот» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 19 июля 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес АО «Новомосковская акционерная компания «Азот».
Голосовали «за» - единогласно.

2.3. ООО «ХСЦ ТЗСМ» (ИНН 7105020173)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом было выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих повышение квалификации специалистов Панова И.С. и Мусатова А.Н.

В связи с выявленными нарушениями решением Дисциплинарной комиссии от 18.05.16 г. в отношении ООО «ХСЦ ТЗСМ» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 21 июня 2016 года.
По состоянию на 21.06.16 г. нарушение устранено, документы представлены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО «ХСЦ ТЗСМ» в связи с устранением замечания.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «ХСЦ ТЗСМ».

Голосовали «за» - единогласно.

 2.4. ОАО «Тулагорводоканал» (ИНН 7105504223)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом были выявлены нарушения Требований к выдаче свидетельства о допуске, а именно:  в распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие повышение квалификации 10 ИТР-специалистов: Филатчева А.В., Гончаровой И.А., Третьякова Г.Н., Панина С.С., Фридрих В.А.,  Илюхина Е.Ю., Конеева Ю.М., Китнер И.В., Гартвих И.К. и Федотова Т.В.

В связи с выявленными нарушениями решением Дисциплинарной комиссии от 18.05.16 г. в отношении ОАО «Тулагорводоканал» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 21 июня 2016 года.
По состоянию на 21.06.16 г. нарушение устранено, документы представлены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И., Черников С.Н. – члены Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ОАО «Тулагорводоканал» в связи с устранением замечания.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ОАО «Тулагорводоканал».

Голосовали «за» - единогласно.
2.5. ООО Строительная Группа «Авеста» (ИНН 7104054275)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом было выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих повышение квалификации специалистов Дмитриева Е.Г. и Пузакова Б.Н.

В связи с выявленным нарушением решением Дисциплинарной комиссии от 18.05.16 г. в отношении ООО  Строительная Группа «Авеста» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 21 июня 2016 года.
По состоянию на 21.06.16 г. нарушение устранено, документы представлены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО Строительная Группа «Авеста» в связи с устранением замечания.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО Строительная Группа «Авеста».

Голосовали «за» - единогласно.

2.6. ООО «ТеплоМонтаж» (ИНН 7104048514)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом были выявлены нарушения Требований к выдаче свидетельства о допуске: 
В связи с выявленными нарушениями решением Дисциплинарной комиссии от 18.05.16 г. в отношении ООО «ТеплоМонтаж» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 21 июня 2016 года.
По состоянию на 21.06.16 г. нарушения устранены частично. В распоряжении Партнерства выявлено отсутствие документов:

 - об аттестации специалиста Амелиной Т.В.;

- о повышении квалификации специалистов Амелиной Т.В., Сасова А.В., Ховрачева С.Ю., Чесноковой С.Ю. и Шабаева Р.Х.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И., Черников С.Н. – члены Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «ТеплоМонтаж» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 19 июля 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «ТеплоМонтаж».

Голосовали «за» - единогласно.
2.7. ООО «КОМПАНИЯ ТЕХНОСТРОЙ ПЛЮС» (ИНН 7103501749)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации контрольно–экспертным отделом было выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих повышение квалификации специалистов.

В связи с выявленным нарушением решением Дисциплинарной комиссии от 18.05.16 г. в отношении ООО «КОМПАНИЯ ТЕХНОСТРОЙ ПЛЮС» было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 21 июня 2016 года.
По состоянию на 21.06.16 г. в распоряжение Партнерства не представлены документы, подтверждающие повышение квалификации специалиста Селянина В.Е.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «КОМПАНИЯ ТЕХНОСТРОЙ ПЛЮС» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 19 июля 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «КОМПАНИЯ ТЕХНОСТРОЙ ПЛЮС».

Голосовали «за» - единогласно.
По третьему вопросу: «Первичное рассмотрение материалов Контрольной комиссии в отношении членов НП СРО «Объединение строителей Тульской области», нарушивших требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требования стандартов и Правила саморегулирования»

Слушали:  информацию Корякина А.П. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организаций:

3.1. ООО «ТулаСтройГарант» (ИНН 7130501177)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации в период с 26 мая 2016 г. по 8 июня 2016 г. контрольно–экспертным отделом были выявлены нарушения Требований к выдаче свидетельства о допуске: 
- отсутствие в распоряжении Партнерства документов об аттестации специалистов Каширина Н.А., Дорофеева К.В. и Караева Д.Р.;

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов о повышении квалификации специалиста Караева Д.Р.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «ТулаСтройГарант» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 19 июля 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «ТулаСтройГарант».

Голосовали «за» - единогласно.
3.2. ООО «Проектно-строительная компания» (ИНН 7105500035)
По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки организации в период с 27 мая 2016 г. по 9 июня 2016 г. контрольно–экспертным отделом были выявлены нарушения Требований к выдаче свидетельства о допуске: 
- отсутствие в распоряжении Партнерства документов об аттестации специалистов Машкарина  А.Ю. и Потемко И.Н.;

- отсутствие в распоряжении Партнерства документов о повышении квалификации специалиста Потемко И.Н.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Черников С.Н. – член Дисциплинарной комиссии, Корякин А.П. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «Проектно-строительная компания» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 19 июля 2016 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Проектно-строительная компания».

Голосовали «за» - единогласно.
Председатель Дисциплинарной комиссии




                   А.П. Корякин
Секретарь  Дисциплинарной комиссии


                                      Т.Г. Одинарцева
